掲載日:2021年5月31日

富士通株式会社

## 当社第121回定時株主総会の運営についてのご案内

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

当社は、2021年6月28日(月)午前10時より、第121回定時株主総会の開催を予定しておりますが、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止の観点および株主様の感染リスクを避けるため、本年は株主総会会場へのご来場をお控えいただき、事前に郵送またはインターネットにより議決権をご行使していただくことを強くご推奨申しあげます。なお、同様の趣旨にて、本定時株主総会の運営についてのご注意事項をご案内申し上げます。株主様におかれましては、下記の内容をご確認くださいますよう、よろしくお願い申しあげます。

敬具

記

## ■ 株主総会運営についてのご注意事項

- ・ 感染拡大防止のため、株主総会会場の座席の間隔を広げることから、ご用意できる席数が例年より大幅 に減少いたします。そのため、<u>当日ご来場いただいても入場をお断りする場合がございます</u>ので、ご了 承ください。
- ・ 株主様の安全を第一に考え、発熱があると認められる方(体温が37.5度以上の方)や体調不良と見受けられる方には、株主総会会場へのご入場をお断りさせていただく可能性がございますので、あらかじめご 了承ください。
- ・ 株主総会にご出席の株主様へのお土産はございません。また、当社グループの製品やサービスの展示会 および喫茶サービスは実施いたしません。何卒ご理解賜りますようお願い申しあげます。
- · 地方中継会場は設けませんのでご了承ください。
- ・ 感染拡大防止のため、**例年に比べ短時間で議事を進行いたします**のでご了承くださいますようお願い申しあげます。これに伴い、以下の点についてご注意くださいますようお願いいたします。
  - 報告事項及び議案の<u>説明は簡略なもの</u>とさせていただきます。また、株主総会会場における株主様からのご質問は可能な限り議案に直接関係するものに絞っていただけますようお願いいたします。
  - 例年株主総会会場で投影しておりました<u>事業報告映像は、本年度は投影いたしません</u>。 同映像は 6 月 21 日から当社ウェブサイト (<a href="https://pr.fujitsu.com/jp/ir/sr/">https://pr.fujitsu.com/jp/ir/sr/</a>) に掲載することを予定しております。
- · マスクの着用や手指のアルコール消毒など、感染拡大防止のための措置にご協力ください。

なお、今後の状況変化により、株主総会の運営について重要な変更が生じた場合の通知および株主総会会場における対応の詳細は、当社ウェブサイト(<a href="https://pr.fujitsu.com/jp/ir/">https://pr.fujitsu.com/jp/ir/</a>)に掲載いたします。株主様におかれましては、運営について最新の情報をご確認くださいますようお願い申しあげます。

また、株主総会会場にご来場されない株主様も株主総会の様子をご覧いただけるよう<u>インターネットによ</u> <u>**るライブ配信**</u>を実施いたしますのでご活用ください。詳細は招集ご通知2頁をご覧ください。

## [URL] <a href="https://www.virtual-sr.jp/users/fujitsu2021/login.aspx">https://www.virtual-sr.jp/users/fujitsu2021/login.aspx</a>

(ライブ配信の視聴は、会社法上の株主総会への出席ではありません。当日のインターネットによるご質問 や議決権行使はできませんのでご注意くださいますようお願い申しあげます。)

以上

お問い合わせフォーム: <a href="https://contactline.jp.fujitsu.com/contactform/csque07401/231684/">https://contactline.jp.fujitsu.com/contactform/csque07401/231684/</a>